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ATA  DA  3ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA 
SAÚDE  REALIZADA  NAS  DEPENDÊNCIAS  DO  ANFITEATRO  DO  HOSPITAL 
AUGUSTO DE OLIVEIRA CAMARGO, REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 
2009 AS 8:30 HORAS

Aos  quatro  dias  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  nove,  realizou-se  nas 
dependências do Anfiteatro do Hospital Augusto de Oliveira Camargo, com início às 
oito horas e trinta minutos, a terceira Reunião Extraordinária do Conselho Municipal 
de Saúde, conforme convocação enviada, tendo em vista discutir a seguinte pauta: 
01- ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Sr. Wainer Quitzau, presidente 
do CMS de Indaiatuba, assumindo a mesa dos trabalhos, agradeceu a presença de 
todos,  convidou  a  mim,  Ronaldo  José  Garcia,  Secretário  Geral  a  proceder  às 
anotações necessárias da ata, contando com a presença de 15 (quinze) pessoas 
entre titulares, suplentes e demais participantes conforme lista anexa de assinaturas. 
Sr. Wainer solicita que conste em ata a que os conselheiros José Maria Cruz Lima, 
Renato  trigo,  Guilherme  Guedes  Galvão  e  Dr.  Antonio  Sergio  Giordano,  estão 
justificando suas ausências por motivos de trabalho e particulares. Desta forma deu-
se  continuidade  a  reunião  colocando  em  discussão  os  seguintes  itens:  01  – 
PRESTAÇÃO DE CONTAS – SETEMBRO DE 2009: Sr. Wainer passa a palavra 
para Sra. Neuza que faz a distribuição dos relatórios com o resumo das receitas e 
despesas referente ao mês de setembro e passa a palavra ao Sr. Ronaldo, faz um 
resumo sobre a prestação de contas referente ao mês de setembro onde o mesmo 
não foi aprovado na reunião da comissão fiscal, pois ficou duvidas em relação as 
receitas do exercício,  porem ressalta  que o relatório  de despesa foi  analisado e 
aprovado pelo membros da comissão. Após explanação foi analisado o relatório com 
o resumo das receitas e despesas do mês em questão fincando confirmado o erro 
de lançamento em receitas, sendo que a composição do mesmo ficou da seguinte 
forma: Total das receitas R$6.017.654,03 (seis milhões, dezessete mil, seiscentos e 
cinqüenta e quatro reais e três centavos), sendo R$4.180.269,26 (quatro milhões, 
cento  e oitenta  mil,  duzentos  e  sessenta  e nove reais  e  vinte  e  seis  centavos), 
transferências  próprias,  R$23.910,71 (vinte  e  três  mil,  novecentos  e  dez reais  e 
setenta e um centavos) taxas fiscalização vigilância sanitária, R$24.488,35 (vinte e 
quatro  mil,  quatrocentos  e  oitenta  e  oito  reais  e  trinta  e  cinco  centavos)  juros 
aplicações financeiras, R$1.788.330,30 (um milhão, setecentos e oitenta e oito mil, 
trezentos e trinta reais e trinta centavos) transferências da União – SUS e R$655,41 
(seiscentos e cinqüenta e cinco reais e quarenta e um centavos) referentes a outras 
despesas. Em despesas o total foi de R$5.330.343,70 (cinco milhões, trezentos e 
trinta mil, trezentos e quarenta e três reais e setenta centavos). Após a analise Sr. 
Wainer, solicita se havia alguma duvida, ninguém se manifestando colocou se em 
votação  sendo  que  a  prestação  de  contas  foi  aprovado  por  unanimidade.  02  – 
APRESENTAÇÃO DA LOAS 2010 – LEI ORÇAMENTARIA ANUAL: O Presidente 
do Conselho Municipal de Saúde, Sr. Wainer Quitzau, fala sobre a importância da 
LOAS para o município e passa a palavra para Sra. Neuza que explica item a item o 
relatório  de  despesas  por  elemento  (Unidade  Executora  –  Fundo  Municipal  de 
Saúde).  O  relatório  é  composto  por  seis  programas  a  seguir:1º  -  Programa 
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Manutenção, Modernização e Ampliação da Secretaria de Saúde com valor total de 
R$ 39.757.000,00 (trinta e nove milhões, setecentos e cinqüenta e sete mil reais), 2º 
- Manutenção da Atenção Básica com valor total de R$4.066.000,00 (quatro milhões, 
sessenta e seis mil reais), 3º - Ampliação e Reorganização da Atenção Básica com 
valor  total  de  R$405.000,00  (quatrocentos  e  cinco  mil  reais),  4º  -  Assistência 
Farmacêutica com valor total de R$ 3.878.000,00 (três milhões, oitocentos e setenta 
e oito mil reais), 5º - Atenção à Média e Alta Complexidade com valor total de R$ 
25.884.000,00 (vinte e cinco milhões, oitocentos e oitenta e quatro mil reais), 6º - 
Vigilância em saúde com valor total de R$ 777.000,00 (setecentos e setenta e sete 
mil  reais).  O  total  do  orçamento  da  despesa para  2010 é  de  R$ 74.767.000,00 
(setenta  e  quatro  milhões,  setecentos  e  sessenta  e  sete  mil  reais),  sendo  R$ 
53.174.000,00  (cinqüenta  e  três  milhões,  cento  e  setenta  e  quatro  mil  reais) 
Municipal, R$ 21.544.000,00 (vinte e um milhão, quinhentos e quarenta e quatro mil 
reais)  Federal  e  R$  49.000,00  (quarenta  e  nove  mil  reais)  Estadual.  Após  a 
apresentação Sr. Wainer pergunta aos presentes se ficou alguma duvida, ninguém 
se  manifestando  colocou  se  em  votação  o  encaminhamento  da  LOAS  2010,  o 
mesmo foi aprovado por unanimidade.  Sr. Wainer Quitzau solicita aos presentes se 
havia  duvidas,  ninguém  se  manifestando,  declara  encerrada  a  3ª  reunião 
extraordinária do Conselho Municipal de Saúde do ano de 2009. E para constar, eu, 
Ronaldo José Garcia, secretário geral, redigi a ata. 

Indaiatuba, 04 de novembro de 2009.

  ___________________________                          _________________________
       WAINER QUITZAU                                            RONALDO JOSÉ GARCIA
             PRESIDENTE                                                  SECRETÁRIO GERAL
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LISTA  DE  PRESENÇA  DA  3ª  REUNIÃO  EXTRAORDINARIA  DO  CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAUDE REALIZADA NO 04 DE NOVEMBRO DE 2009   .  

CONSELHEIROS TITULARES
NOME SEGMENTO PRESENTE AUSENTE

Wainer Quitzau AESCI X
Dr. José Roberto Destefenni SESAU X
Mário Rodrigues Ramos XII de Junho X
Ronaldo José Garcia HAOC X
Maria Lucia Feitosa de Lima SESAU X
Rita de Cássia Jiampaulo Vaz  SESAU X
Renato Trigo de Marins Renais Crônicos X
Maria Angélica Wolf Scachetti  APAE X
Renata Stocco Pranstete SESAU X
Antonio Sergio Giordano A.P.M. X
Guilherme Guedes Galvão A.E.A.I. X
Charlton Heston Teixeira Bressane A.P.C.D. X
José Maria Cruz Lima   SAMFLI X
Hugo Nelson Coggiola Ass. M. R. Campestre X
Sebastião Maximo da Silva Ass. A. B. O . Camargo X
Nadia Cristina Cobianchi Paróquia Santa Rita X

(1) (2) Representada pelo Suplente
(3) Faltou mais de 3 (Três) Reuniões sem apresentar justificativa, estando  excluído 
do Conselho Municipal da Saúde conforme Art. 8º  I do Regimento Interno do CMS.

Suplentes Presentes
NOME SEGMENTO PRESENTE AUSENTE

Dr. Erich Garcia SESAU X
Maria José F. Campos Penteado SESAU X
Noeli Beck de Souza SESAU X
Odenir Sanssão Pivetta  (1) SESAU X
Maria Rosilda da Silva CIRVA X
Dirce Juliano Vacilotto    Clinica Indaiá X
Dr. Francisco Ruiz APM X
Dr. Marcelo Parpinel APCD X
André Von Ah AEAI X
Eunice Raimundo da Silva AESCI X
João Aguinaldo Paladini XII de Junho X
Maria Ap. Nogueira SAMFLI X
Heleni Neide Fosca Coggiola Ass. M. R. Campestre X
Cíntia da Silva Seixeiro Renais Crônicos X
Justino Pedro de Brito Ass A. B. O . Camargo X
Benedita Portes de Almeida Paróquia Santa Rita X
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Membros de Conselhos Gestores e outros participantes presentes
Neuza Maria Bredalho Secretaria Municipal de Saude
Fabio A. Marciano Jornal Exemplo
Deuzeni Campos Assessoria de Impressa PMI
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